
                                                      
 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (автоматично генерується програмними 
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                            20236110745                                        
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності) 

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність. 

Функціонування виробничо-складського майданчика по зберіганню рідких комплексних 

та мінеральних добрив, сипучих хімічних речовин в фасованому вигляді за адресою: 

Вінницька область, Хмільницький район, м. Калинівка, вул. Промислова, 50.  

Провадження планованої діяльності передбачається на земельній ділянці з кадастровим 

номером 0521610100:01:052:0106, загальною площею 12,3207 га. Цільове призначення - 

11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 

підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Для реалізації планованої 

діяльності підприємством орендовано складське приміщення площею 430 м2 з прибудовами 

та прилеглою територією за адресою м. Калинівка, вул. Промислова,50. 

Для зберігання та приготування рідких комплексних добрив передбачається: ємність, 

що призначено для зберігання хімічних речовин та рідин, марки А9КЕС, об’ємом 50 м3 (3 

одиниці); ємність, що призначено для зберігання розчинів хімічних речовин  6 м3 (1 

одиниця); апарат з мішалкою, та охолоджувальною сорочкою, об’ємом 2,5 м3 (2 одиниці); 

апарат з мішалкою, об’ємом 6,3 м3, що призначено для зберігання хімічних речовин (2 

одиниці); ємність з мішалкою, що призначено для зберігання хімічних речовин та рідин, 

марка – А9КЕС об’ємом 50 м3. Технологія приготування комплексних рідких добрив 

«КВАНТУМ» полягає у змішуванні готових мінеральних добрив, мікроелементів, гумінових 

речовин, амінокислот та фітогормонів з водою.  

Ємності для приготування комплексних рідких добрив передбачається розмістити в 

складському приміщенні. Ємності для зберігання рідких добрив розташовуються поза 

межами складського приміщення. Зберігання сипучих хімічних речовин та мінеральних 

добрив передбачено в закритому складському приміщенні (витратний склад зберігання) в 

тарованому вигляді (біг-бег, каністри, цистерни, єврокуби). 

Одночасне зберігання добрив на промисловому майданчику:  

Мінеральні добрива ІV типу: рідкі комплексні добрива «КВАНТУМ» 4 типу – 168,3 т; 

карбамід – 200 т; моноамоній фосфат – 600 т. 

Добрива ІІІ типу: сульфат калію – 50т. 

Добрива І типу: аміачна вода – 38,6 т. 

Мікроеленти в кількості 1200 т/рік. 

Допоміжні речовини в кількості – 700 т/рік. 

Режим роботи (приготування комплексних добрив) сезонний - 3 місяця. Зберігання 

готових сумішей (комплексних добрив «КВАНТУМ»), мінеральних добрив та сипучих 

сировинних компонентів можливе протягом року. 
 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, потужність, довжина, площа, 

обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА 

КОМПАНІЯ «КВАДРАТ», КОД ЄДРПОУ: 37023353. Місцезнаходження юридичної особи: 

61001, Харківська обл., м. Харків, проспект Гагаріна, будинок 41/2,  

контактний номер телефону: 0675769199  
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи- підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 



прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової 

адміністрації за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

 e-mail:  - uprter@vin.gov.ua, тел.: (0432) 43-74-08 

Контактна особа: В.о. начальника управління розвитку територій та інфраструктури  

Вінницької обласної військової адміністрації – Іван Миколайович Сивенюк. 
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, 

який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде: Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами, що видається Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької 

обласної військової адміністрації. 

Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що 

вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій 

(схваленій) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її 

провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»). 
 (вид рішення про планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що 

передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 

громадських  

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але 

не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення 

(вказується у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки 

впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висновку 

про оцінку впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 

подавати будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 

діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть 

подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час 

громадських слухань із занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 

після встановленого строку, не розглядаються 

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 

64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, громадські 

слухання, передбачені статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», 

проводяться у режимі відеоконференції. 

 

Громадські слухання (перші) відбудуться 

19 жовтня 2023 року в 11:00. 

Посилання для підключення до відеоконференції: 

https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=mc8775a4202cdaf0204ae3738c6b4e29a 

Номер наради: 2559 399 1761 

Пароль: U6Pc3WZR7vM 

Посилання для приєднання за допомогою відеосистеми:  

Набираєте 25593991761@meet91.webex.com 

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради. 

Пароль наради для відеосистеми 86723997 

 

Громадські слухання (другі) відбудуться 

__________________не заплановані____________________________________ 

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=mc8775a4202cdaf0204ae3738c6b4e29a
mailto:25593991761@meet91.webex.com


6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної 

інформації щодо планованої діяльності 

Управління розвитку територій та інфраструктури 

 Вінницької обласної військової адміністрації 

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua  

тел.: (0432) 43-74-08, ; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк. 
 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

Управління розвитку та інфраструктури 

Вінницької обласної військової адміністрації 

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua 

тел.: (0432) 43-74-08; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк. 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу,  

номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну 

інформацію, що стосується планованої діяльності) 

 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 

оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними: 

1. На виробничому майданчику ТОВ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ 

«КВАДРАТ», за адресою: Вінницька область, Хмільницький район, м. Калинівка, вул. 

Промислова, 50, тел. 0675769199, контактна особа: заступник директора з виробництва 

Шаповал Іван Юрійович. 

Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 03.10.2023р. 

2. В адміністративному приміщенні Калинівської міської ради, за адресою: 

22400, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Калинівка, вул. В. Нестерчука, буд. 19, тел. 

04333-2-19-02, контактна особа: начальник відділу земельних ресурсів та екологічного  

контролю апарату Калинівської міської ради Логайчук Марина Василівна. 

Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 03.10.2023р. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 

документами, контактна особа) 


